
: Portofino 

  

Portofino van egy fantasztikus olasz hely, amely a Riviera Ligure, 

sokak egyike a világ nyolc csodája. Ez egy kisváros a 

nem több, mint 500 ember, rótt az öbölben. Ez olyan természetes tál 

vált a világ leghíresebb Piazzetta. 

Portofino vált híressé a 60-as években, amikor a gazdag és híres karakterekkel 

A "Dolce Vita", színészek, színésznők, Popsztárok, és gazdag arisztokraták 

gyakori látogató kezdte meg a maga twilights, exkluzív fél, és 

lélegzetelállító kilátást. 

Abban az időben a nagy társadalmi költözött a Via Veneto és a Piazza di Spagna-

ben 

Romeduring hétvégén Portofino, Capri, Saint Tropez és a Montecarlo, 

Cortina és Saint Moritz. 
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Ezek voltak a kötelező foltok mellett, a Porto Cervo, ha ismert 

theCosta Smeralda során nyarak. Az időben, Portofino látott magas 

életszínvonal köszönhetően exkluzív vendégek, hatalmas jachtok, híres hajó 

fajok, mint a theZegna Trophy és annak hihetetlen, természeti szépségeiről. 

Ezek voltak a kötelező foltok mellett, a Porto Cervo, ha ismert 

theCosta Smeralda során nyarak. Az időben, Portofino látott magas 

életszínvonal köszönhetően exkluzív vendégek, hatalmas jachtok, híres hajó 

fajok, mint a theZegna Trophy és annak hihetetlen, természeti szépségeiről. 

Ma már megy Portofino hogy jól érezzük magunkat, mert ez egy fantasztikus hely, 

teljes mágia, ahol lehet meditálni, és békét önmagunkkal. Azt javasoljuk, hogy 

látogató Portofino alatt húsvéti idő, azaz amikor húsvétkor esik a 
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április hónap, egészen szeptember végéig. 

Ha az időjárás lehetővé teszi, akkor is eltarthat egy kis komphajó a Molo 

Umberto I (az egyik a jobb oldalon), San Fruttoso vagy Camogli, két 

szép viallages közvetlenül a másik oldalán Portofino mount. 

San Fruttuoso tudod egyik ebédelni vagy vacsorázni. Előtt Camogli 

bírod Punta Chiappa, ahol megtalálható sziklán nap fürdők. 

Ott, akkor enni Trattoria da Spadin, egy kellemes hely a tengeren. 

Mi más: nem igazán jó éttermek Camogli, nagy fagylalt, jégkrém at Auriga 

Bár és szép ruhát Julie, egy kis butik, és szép a tenger szerelmeseinek. 

Portofino egy nagyon csodálatos hely, gyönyörű villák, de az 

főszezon, túl sok turista. 

Camogli éppen ellenkezőleg, még mindig őrzi a halászok falusi hangulat, és a 

a hangulat nyugodtabb. 
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Télen-szer azt tanácsoljuk, hogy csak akkor, ha van jó idő. Közben néhány 

hónap, október és február között, sok üzlet és szálloda zárva van. 

Mindazonáltal, ha van esély a jó idő, a látogatás érdemes a 

idő. A fennmaradó időszakban, április-szeptember, javasoljuk, hogy minden 

nap, bár a legjobb, ha között, csütörtökön és vasárnap. 

Nem sok a teendő: Portofino, csak a pihenésre és a kikapcsolódásra. Ez a legjobb 

hely a cél. A Piazzetta mindig tele van, és úgy érzi, mint 

Ha a nappaliban. Több étterem, kiszolgáló 

különösen a halakban, javasoljuk, hogy például a Dau Batti a Vico Nuovo 17 

(mögött 

A Piazzetta), ahol meg kell próbálnod a titkos recept-főtt scampi, a 

Egyetlen ismert márkák, mint a butikok Ermenegildo Zegna az Piazzetta, 

által kezelt Serena Belli és mások. 
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A Via Roma leszel képes megtalálni a helyes kis bolt aranyos helyi 

pot darabot. Javasoljuk továbbá, hogy egy "aperitivo" a Winterose végén a 

Calata Marconi (a bal oldali). Ez egy olyan típusú butik jó bor 

hírneves márkákat. Ön képes lesz arra, hogy élvezni egy pohár bort egy méter 

távolságra 

a tenger. 

Információt lehet szerezni Portofino's Restaurants az oldalunkon itt. 

Láthatjuk Portofino's Butikok az oldalunkon itt. 

Bármi másra, ha gondolkodsz maradás egy-két éjszaka, azt tanácsoljuk, 

maradj a Splendido Mare, egy 5 csillagos luxus hotel a Piazzetta, vagy 

A Nazionale, a retro-stílusú 4 csillagos szálloda közelében. 
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Ha Ön is szeretné úszni a tengerben, akkor maradhatna a Piccolo Hotel, a 

Nagyon szép 4 csillagos hotel, 5 percnyi sétára a Portofino. Általa 

Ragyogó saját stranddal. 

Láthatja, hogy hová találhatók, és foglaljon mindhárom hotelek itt: 

Portofino a mi hotelei térképet. 

Azt javasoljuk, hogy látogassa meg a Portofino Lighthouse. Ez körülbelül 30 perc 

alatt 

gyalogos amely kezdődik Piazzetta a jobb oldalon. Vannak növények, 

mezőket, és Ön úgy fogja érezni, nyugodt. Take a víz magával, és viselje sarkatlan 

cipő 

e járni. Javasoljuk továbbá, hogy látogassa meg a Brown-kastély, ugyanazon az 

úton, 

van egy káprázatos kilátás, ha Ön képes lesz arra, hogy a képek vagy film 

környezetében. 
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Látogassa meg a javaslatokat oldalt, hogy mit látnak Portofino itt. 

Körülbelül 10 km-re Portofino, pontosabban a város nevű Rapallo, 

Ön képes lesz játszani Golf zöldövezeti színek, a terület 5,629 

méter, összesen 70 Par. Ez egy nagyon nehéz terület, tele természetes 

akadályokat, mint például a három van folyamatban, amelyeket fut át rajta, ami 

nagyon 

a lyukak nehéz játszani. 1931-ben épült, ez körül zöld mezők 

dúsított különböző növényeket. Ez a legközelebb Portofino. 

Még egy hajókiránduláson egy fantasztikus ötlet, hogy telik az idõ: Portofino. Mi 

arra utalnak, visitingSan Fruttuoso, melynek Krisztus az Abyss és az apátság, 

thevery romanticCamogli, Paraggi amelynek kristálytiszta víz és a Santa 

Margherita Ligure. Vannak taxi csónakok a Piazzetta a jobb, vagy éppen 

ugyanazon az oldalon, de ott elöl, az állami hajók. 
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Látogassa meg a 3D-s panoráma oldalt kb Paraggi és Portofino-öbölben. 

Nincsenek klubok vagy diszkók in Portofino. A legközelebb a harangjáték 

A Paraggi - 30 perc séta. Azt javasoljuk, hogy meglátogatta azt a június 

szeptemberig csak péntek és szombat éjszaka, míg a fennmaradó 

időszakok, csak szombaton. 

Ha egy összejövetel az egyik szokások mi csak javasoljuk, hogy keresse csak a 

Szombatonként hónapjaiban júliusban és augusztusban. Az emberek vannak egész 

fiatal, 20 és 40 éves életkor. Az öltözködési divatos, nem 

Túl elegáns. Játszanak mainstream, és 70-es ház. A nők esetében viselt magas 

sarka, és aki nem akar gyalogolni, javasoljuk, hogy az egyik vevő autókat. Ha 

akar, akkor meg kell tudnia, hogy minden a móka lehet kapni segítségével autónk 

plusz 

driver szolgáltatás, maximum 8 fő - a divatos és a szabadság-full éjszaka 

Versilia a Twiga, a Montecarlo Jimmy vagy a Le VIP szoba: Saint 
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Tropez. 

Oda és aznap este nem rendelkező vezetői stressz vagy alkoholfogyasztásra 

vonatkozó korlátozásokkal. Mi 

emlékeztetni, hogy Olaszországban az alkohol-fogyasztás korlátozása, ha vezetés 

0,50 

g / l, és közben péntek és szombat éjszaka nagyon sok a rendőrség 

ellenőrzéseket. 

Látogassa meg Limo szolgáltatás lefoglalhatja a pezsgő éjszakai itt. 

: Portofino tudod felébredsz késő reggel, a reggelit a 

Piazzetta, vegyünk részt egy hajókiránduláson vagy úszni a Paraggi strand, élvezni 

Aperitivo 

20:30-tól 18-ig, és 21:30 körül vacsora. Hétvégeken és a 

A nyári szezonban, a nők általában menni vacsorázni igen elegánsan öltözött. 

Ön lesz az esélye, hogy vásárol egy szép ruhát a sok híres 

butikok jelen Portofino. 

Mindig azt sugallják, egy kis pulóvert visel a vállán 18-től kezdődően. 

A Piazzetta tevődik össze kéz alakú homokkő, ezért legyünk óvatosak a 

magas sarkú cipő viselése, próbálja séta a megfelelő folyosókon. A városban van 
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talál egy gyógyszertár, fodrász, élelmiszer üzletek, újságok és a helyeket, ahol 

get a cigarettát. 

Van egy fantasztikus éjszakát minden évben az április 23-én a Piazzetta 

az: Portofino. Ez a San George Bonfire. Kezdik el egy hatalmas tüzet lods az 

A fa előtt a tenger, kiszolgáló sült hal, a zenélés, homályos 

fények, sok ember, amelyben minden, hogy egy nagyon romantikus hangulatot. 

Nézd meg egy videó a Bonfire itt. 

Hallja a híres dala Fred Buscaglione "I Love Portofino" itt. 

Mi nem javasoljuk eltöltött több mint egy napot Portofino közötti időszakban 

Október-április. 

Ne feledje, hogy ha úgy dönt, hogy Hotel Rapallo és Santa Margherita 

Ligure, elérve Portofino lehet egy rémálom. Végtelen sorban az autók 

Alig mozog. Szóval, ha sírnod kell tölteni az idő nagy részében az Portofino 

kereskedelem 

confort a közelség. 

Hotelek itt: Portofino 

Portofino World, a világ egymástól.
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